

INTEGRÁLT VÁLLALATI POLITIKA

A STROHM MOFÉM Zrt. célja az egészségügyi-, ipari- és épületszerelvények, konyhatechnikai és fürdőszobai termékek gyártásával, fejlesztésével, értékesítésével és kapcsolódó szolgáltatásaival a vevői elégedettség elérése és megtartása a gazdaságosság, a biztonság, a fenntarthatóság és a magas minőségi elvárások figyelembevételével.

Politikánkat a Heritage-B Irányelvei, a Strohm-Teka alapértékeit beépítve a saját jövőképünk és a céljaink elérése érdekében felállított stratégiához illeszkedve alkottuk meg.

A vállalat vezetése elkötelezett a minőségi és a jogszabályi megfelelés, a folyamatos fejlődés, a biztonságos és egészséges munkakörnyezet megteremtésére, valamint a környezetre és erőforrásokra gyakorolt hatásunk csökkentésére, amit az integrált menedzsment rendszer - MSZ EN ISO 9001:2015 minőségirányítás, az MSZ EN ISO 14001:2015 környezetközpontú irányítás és az MSZ ISO 45001:2018 munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítás - működtetésén keresztül biztosít.

Döntéshozatali és működési folyamatainkban egyenrangú tényezőként szerepel a gazdasági sikeresség mellett a biztonság, a fenntarthatóság iránti elkötelezettségünk és a társadalmi környezetünk iránti felelősségvállalásunk. Társadalmi szerepvállalásunkat komolyan véve törekszünk arra, hogy tevékenységeinkkel és erőforrásainkkal értéket teremtsünk a vállalatnak és a társadalomnak.

Termékeinknek a magas minőségi követelményeknek való megfelelését, vevőink elégedettségét és gyors, pontos kiszolgálását folyamataink fejlesztésével érjük el.

Szervezeti céljainkat, stratégiai terveink megvalósulását folyamatosan nyomon követjük, kiemelt hangsúlyt fektetünk a kockázatértékelési rendszereink használatára változások esetén.

Elkötelezettek vagyunk a vészhelyzetek és a környezetszennyezés megelőzésére, a környezetet kímélő technológiák alkalmazására, a környezetterhelés csökkentésére. Környezetvédelmi céljainkat nyomon követjük, időszakonként felülvizsgáljuk ezzel biztosítva a folyamatos fejlődést.

A biztonság üzleti tevékenységünk szerves része, az erre fordított erőforrásokat befektetésnek tekintjük. Vállalatunknál a biztonságos munkavégzés a foglalkoztatás feltétele. Mindannyian felelősek vagyunk saját és kollégáink biztonságáért.

Partnereinktől is elvárjuk a minőségi termék, szolgáltatás biztosítását, a környezettudatos magatartást és az előírásoknak megfelelő biztonságos és balesetmentes munkavégzést.

Kiemelt figyelmet fordítunk munkatársaink felkészültségére és továbbképzésére, elősegítve azt a magatartást, amely ösztönzi a változásokat és támogatja a munkavállalóinkat a fejlesztésekben a vállalat folyamatos fejlődése érdekében.

Fejlődésünk a különböző szervezeti egységeink összehangolt működésén, egy hatékony és eredményes közösség együttműködésén alapul.

Az integrált politika alapján megfogalmazott üzleti céljainkat a vezetők elkötelezettségén, példamutatásán és minden munkavállalónk aktív szabálykövető közreműködésén keresztül valósítjuk meg.

Mosonmagyaróvár, 2023. május 2.



Solti Balázs
Vezérigazgató



Szabó Vivien Lilla
HR igazgató



Lebbenszki Viktoria
Pénzügyi igazgató



Kárpáti András
Ellátási Lánc igazgató



Deli Viktória
Marketing és
Értékesítési igazgató



Tömböly Dénes
Operációs Igazgató